



В Свердловской области Следственным комитетом организована процессуальная проверка сообщения о производстве, хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка сообщения о том, что в одном из хозяйственных помещений осуществлялись производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности. По предварительным данным, в подпольном цехе из просроченной продукции изготавливалась шаурма, этикетки переклеивались, после чего этот товар под видом свежего поставлялся в различные торговые точки города.

Следственным комитетом в ходе проверки, проводимой на предмет наличия признаков ст.238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

жизни и здоровья потребителей), выясняется, в какие именно торговые точки поступала просроченная продукция, также принимаются меры к установлению и опросу всех участников этой деятельности. Кроме того, в ходе проверки будет даваться правовая оценка действиям (возможному бездействию) контролирующих органов по соблюдению миграционного законодательства. По итогам проверки СК России будет принято процессуальное решение.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1819126>